

DEZA, a. s. Exportérem roku Zlínského kraje

Dne 16. prosince 2013 proběhlo v Kaiserštejnském paláci v Praze slavnostní vyhlášení výsledků 19. ročníku soutěže Exportér roku. DEZA, a. s. Valašské Meziříčí se stala Exportérem roku Zlínského kraje.

Stejně jako předchozí ročníky i 19. ročník soutěže Exportér roku se konal pod záštitou Hospodářské komory ČR. Pořadatelé soutěže byly již tradičně Střední podnikatelský svaz a Asociace na podporu podnikání ČR.

Vzhledem k jedinečné historii konání nabízí soutěž Exportér roku každoročně ojedinělou příležitost, jak mezioborově porovnat výkonnost různých firem a poměřit se s těmi nejlepšími.

O prestiži soutěže hovoří pravidelná účast představitelů vlády a zákonodárných orgánů na slavnostním vyhlášení. Stejně tomu bylo i při vyhlášení vítězů posledního ročníku soutěže. Vedle předsedy vlády ČR Jiřího Rusnoka a předsedy senátu ČR Milana Štěcha se slavnostního večera zúčastnil prezident republiky Miloš Zeman. Osobně předal ceny v kategorii Exportér s největším objemem exportu v letech 1993 – 2012.



Diplom Exportér roku Zlínského kraje.

DEZA, a. s. se zúčastnila soutěže ve všech kategoriích vypsanych pro exportéry s objemem exportu větším než 500 milionů Kč ročně. Ve všech čtyřech kategoriích obsadila mezi podniky České republiky čelní místa:

Exportér s největším průměrným nárůstem v letech 1993-2012 **7. místo**

Exportér s největším objemem exportu v letech 1993-2012 **11. místo**

Exportér roku s největším objemem v roce 2012 **16. místo**

Exportér roku s největším nárůstem v období 2011-2012 **41. místo**



Diplom Exportér roku s největším průměrným nárůstem v letech v letech 1993-2012.

Bez rozdílů objemu exportu byli vyhlášeni vítězové i v dalších kategoriích: Exportér roku v jednotlivých krajích, Zvláštní cena Rozhodčího soudu – exportér s největším počtem exportních destinací, Nejlepší exportéři dle hodnocení Bisnode a Nejlepší exportní transakce podpořená státem. Právě v první z těchto kategorií byla Deza s objemem exportu 5,7 miliardy Kč v roce 2012 vyhlášena Exportérem roku Zlínského kraje.

Deza je výrazně proexportní firma. Řadí se mezi velké exportéry v České republice. Vyváží 60 % své produkce. Z toho tři čtvrtiny exportu je směřováno do zemí Evropské unie, zbylých

25 % putuje do asijských zemí, jako je Indie, Čína, Saudská Arábie, a do zemí Jižní a Severní Ameriky, především Brazílie, Venezuely a USA.

DEZA, a. s. Valašské Meziříčí zpracovává černouhelný dehet a surový benzol, vedlejší produkty koksování černého uhlí. Z těchto surovin vyrábí produkty, bez kterých se už v současné době neobejde stavebnictví, automobilový průmysl, textilní, farmaceutický průmysl ani úzce specializované výroby.

www.deza.cz



Ocenění přebíral za Dezu tiskový mluvčí Jaroslav Obermajer. Foto: Exportér roku



Slavnostního vyhlášení vítězů soutěže se zúčastnil prezident republiky Miloš Zeman. Foto: Exportér roku